

13 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Уважаемые спортсмены и тренеры, деятели физкультурного движения и любители спорта Износковского района!

Сердечно поздравляем вас с Днем физкультурника! Этот праздник объединяет не только спортсменов, тренеров, преподавателей физической культуры, но и всех, кто ведет здоровый образ жизни и пропагандирует спорт.

Радуется, что сегодня заниматься физической культурой и спортом по-настоящему престижно, что здоровый образ жизни становится нормой для многих жителей нашего муниципального района. Популярность среди молодежи обретает и программа физкультурной подготовки (ГТО). Это и есть самая первая ступень к спорту, к большому спорту и вообще к успешной жизни любого гражданина России. Только целеустремленные люди становятся успешными!

Благодаря тренерам, работникам и руководителям культурно-спортивного центра «Олимп» наши спортсмены достойно представляют Износковский район на соревнованиях различного уровня. У нас созданы отличные условия для занятий физкультурой и спортом. Уверены, что под чутким руководством наставников вырастут поко-

ления чемпионов, которые не раз прославят родной Износковский район.

Спорт - это важный фактор решения многих социальных проблем: укрепления здоровья людей, воспитания молодежи, её физической и нравственной закалки, организации досуга населения. Спорт несет людям здоровье, силу, красоту, позитив, закаляет характер и учит преодолевать трудности.

Мы уверены, что Износковский район и впредь будет укреплять свои спортивные достижения, здоровый образ жизни станет нормой для каждого жителя района.

Желаем всем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья и благополучия, а нашим спортсменам - успешных стартов, новых побед и рекордов! Пусть занятия спортом приносят вам удовольствие, делают жизнь разнообразной и интересной! К победам, дорогие земляки!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

14 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

В благородной профессии строителя самым непосредственным образом воплощается дух созидания и творчества. Вы воздвигаете жилые дома, храмы и заводы, строите школы, больницы, дороги, культурные и спортивные сооружения. От результатов вашей работы напрямую зависит благополучие, качество жизни людей, их уверенность в завтрашнем дне.

Тысячи людей благодарны вам за уют и комфорт. Создавая необходимые условия для жизни, вы вносите существенный вклад в развитие Калужской области.

Желаю вам удачных проектов, творческого вдохновения, отличного настроения, счастья, здоровья и мирного неба над головой!

А. ШИГАПОВ,
министр строительства
и жилищно-коммунального хозяйства
Калужской области.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Давайте жить красиво!

Нет, наверное, такого человека, которому не хотелось бы ходить по чистым улицам, видеть красивые цветы у домов и зданий, дышать свежим воздухом. Но не всегда наши желания исполняются, иногда приходится видеть возникающие то тут, то там стихийные свалки мусора, поломанные скамейки, разбросанные пластиковые упаковки, пакеты...

ливой стихии большую помощь оказывают сотрудники Износковского участка ГП «Калугаоблводоканал», например, экскаваторщик этой организации А.Д. Мишонков совместно с предпринимателем из поселка Мятлево М.И. Пырсенковым, на его личной грузовой технике, прочистили кюветы вдоль дороги на ул. Пушкина, ул. Коммунальная, ул. Ленина, восстановили водопроницающую способность водоотводящей трубы на ул. Гагарина, что обеспечило здесь спад воды.

В работах по ликвидации последствий ливней активное участие принимают и труженники МУП «Калужский лес», также, по мере необходимости, они убирают поваленные деревья, одно из них совсем недавно, после очередного урагана, упало на проезжую часть дороги на ул. Механизаторов. Сотрудники МУП «Калужский лес» и А.Д. Мишонков пришли на помощь людям и в кратчайшие сроки освободили дорогу от огромного тополя.

В вопросах благоустройства не бывает мелочей, и здесь работы хватает всегда. Ещё совсем недавно в отдел СП администрации МР «Износковский район» поступали обращения и жалобы по вопросу ремонта пешеходного мостика через ручей, пересекающий тропинку с ул. Ленина в направлении ул. Горького. И вот мост готов к эксплуатации, он деревянный, материал для его создания был бесплатно предоставлен руководителем ООО «Леспромхоз» Р.М. Магомедо-

вым. В работах по его строительству приняли участие А.Л. Арутюнян и рабочие МУП «Калужский лес».

Не остаются в стороне от работ по благоустройству и сами жители районного центра села Износки, они серьезно подходят к этому вопросу. Примером для других стали домовладения жителей с улиц Луговая, Новая, Садовая. Здесь практически у каждого дома разбиты цветники, придомовая территория своевременно окашивается, что придает улице презентабельный вид и говорит о высоком моральном сознании жителей всего микрорайона.

Хотелось бы отметить, что пример в наведении порядка на улицах райцентра задают и местные депутаты как Износковской сельской думы, так и районного Совета. Придомовые территории М.Н. Шевелевой, А.А. Козлова, А.Ф. Поляковой, Т.В. Ермаченковой, Т.А. Логвиновой, Л.И. Игнатовой являются примером для других. Активно участвует в благоустройстве территории детского сада «Солнышко» и депутат районного Совета, заведующая районным детским садом З.Ф. Герасимова, она принима-



Окучивание дорог - работа нужная.

Вопрос благоустройства в нашем районе всегда стоит на первом месте, вот и сейчас в Износках не прекращаются работы по окучиванию придомовых территорий, обочин дорог и тротуаров. С раннего утра до позднего вечера на улицах трудятся косари, благо, что современные косы значительно облегчают эту работу. И результат не заставляет долго ждать: большинство домовладений приобрели весьма привлекательный и ухоженный вид.

Но, к сожалению, ещё есть на некоторых улицах райцентра хозяева, которые, получив жильё в собственности, забывают о его существовании и не приезжают, чтобы навести там порядок.

Большую проблему в этот летний сезон для всех создали дожди, размывшие дороги, тропинки, и ураганный ветер - повлекший падение деревьев. В связи с этим районной администрацией было принято решение окучивания некоторых дорог, тех, где во время проливного дождя имеющаяся водопроницающая способность кюветов не справляется с нахлынувшей массой воды.

В борьбе с последствиями дожд-



Пешеходы рады такому мосту.

ет участие и в работах по благоустройству ул. Мичурина, на которой проживает.

Да, когда вокруг чисто - приятно всем. Совместными усилиями мы сделаем окружающий нас мир краше, когда мы вместе, нас не испугают ни какие стихии. Только вместе мы создадим красоту вокруг себя, которая, как известно, спасет мир!

В. КУЗНЕЦОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

У детей и подростков региона появилась возможность стать участниками международного проекта «Шахматы в школах»

8 августа в Калуге состоялась рабочая встреча губернатора области Анатолия Артамонова и президента Международной шахматной федерации (ФИДЕ) Кирсана Илюмжинова.

Обсуждались перспективы сотрудничества между правительством Калужской области и ФИДЕ. Речь, в частности, шла о реализации в общеобразовательных организациях нашего региона международного проекта «Шахматы в школах».

Как отметил Кирсан Илюмжинов, данная инициатива поддерживается во многих странах мира. Приобщение детей и подростков к игре в шахматы, которая «сочетает в себе науку, культуру и спорт», способствует всестороннему развитию личности. По словам президента ФИДЕ, в настоящее время в мире свыше шестисот миллионов людей увлечены шахматами. Цель федерации - увеличить количество поклонников этой интеллектуальной игры до одного миллиарда.

По итогам встречи Анатолий Артамонов и Кирсан Илюмжинов подписали меморандум о сотрудничестве между ФИДЕ и правительством Калужской области.

Согласно документу, Международная шахматная федерация будет оказывать активное содействие развитию игры в шахматы в нашей области. В настоящее время в регионе шахматами занимаются более 3,5 тысячи человек, в районах работают девять отделений шахмат. В прошлом году спортсменами области присвоено 319 спортивных разрядов, проводятся турниры различного уровня среди детей, молодежи и людей старшего возраста.

Отметив большое значение данного вида спорта для гармоничного развития подрастающего поколения, Анатолий Артамонов подчеркнул, что будет и в дальнейшем поддерживать проект «Шахматы в школах». «Мы будем эту программу всячески продвигать, а также поощрять педагогов и директоров школ, которые будут активно заниматься этой работой. Уверен, что игра в шахматы будет способствовать повышению успеваемости наших детей и убережет их от пагубных привычек», - отметил губернатор.

Справочно:

Международная шахматная федерация (ФИДЕ) основана в 1924 году. С 1980 г. - член ЮНЕСКО. В 1999 г. признана Международным Олимпийским Комитетом (МОК), как высший руководящий орган, отвечающий за развитие шахматного спорта в мире и проведение международных шахматных чемпионатов. В состав ФИДЕ входят 187 национальных шахматных федераций.

В настоящее время ФИДЕ обесцпечивает рейтинги более 12 000 турниров в мире, проводятся около 100 000 неофициальных турниров. Это единственная федерация, где инвалиды имеют возможность соревноваться наравне со всеми.

Сборные команды Калужской области регулярно принимают участие в межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях различного уровня. Министерством спорта Калужской области проведена государственная аккредитация региональной общественной организации «Калужская областная шахматная федерация». Утверждена программа развития шахмат в Калужской области на 2016-2020 годы, главной целью которой является создание условий для дальнейшего развития шахмат, приобщения к занятиям ими различных слоев общества, пропаганды шахмат как составляющей части здорового образа жизни.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Системе водоснабжения необходима модернизация

В селе Износки наблюдаются перебои с водоснабжением. На протяжении двух выходных дней подача холодной воды была прекращена, а ведь сейчас, в жару, потребность населения в воде резко возрастает.

Для того чтобы выяснить причины перебоев с водой, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов собрал экстренное совещание, на которое были приглашены руководители диспетчерских служб (ЕДДС, службы спасения), а также руководители организаций, имеющих непосредственное отношение к водоснабжению в данном населённом пункте: руководитель Износковского водоканала А.А. Чудаков, начальник Износковских РЭС А.В. Шилкин. Для выяснения обстоятельств по факту отсутствия воды в домах жителей села Износки на совещание был приглашён замдиректора ГП «Калугаоблводоканал» А.Н. Скубурев.

В ходе совещания В.В. Леонов категорично заявил, что допускать такие перебои с водой, какие пришлось пережить жителям районного центра в прошедшие выходные, мы не имеем права. После обсуждения сложившейся ситуации выяснилось, что первостепенной и главной причиной проблемы была природная стихия. Гроза, ударившая по линии электропередач, стала причиной того, что райцентр ненадолго остался без света. Благодаря оперативности сотрудников электросетей, восстановить электричество удалось в минимальные

сроки, а вот для водоканала такой скачок в электроэнергии был фатальным: водяной насос, отключившись, перестал подавать воду в систему водоснабжения. Несмотря на то, что отключение мотора было недо-



доброе время, учитывая большое потребление воды населением в летнее время, в системе случился дефицит воды, а при подключении мотора вновь для необходимого давления воды в системе её пришлось «добирать», а на это надо время. Кроме того, после подключения водозаборного насоса выяснилось, что на одной из улиц села Износки произошла большая утечка воды (прорыв), а это опять же водопотеря, на ее ликвидацию были брошены все силы.

В ходе встречи А.Н. Скубурев отметил, что село Износки считается стабильным населённым пунктом по части водоснабжения, здесь работают

добросовестные люди, налажена работа и по взаимодействию служб в экстренных случаях. Случившееся он назвал из ряда вон выходящим, т.к. всегда все вопросы было возможным решать на уровне район-

ной администрации. Со своей стороны, он гарантировал в случае необходимости максимальную помощь.

По окончании встречи нам удалось побеседовать с замдиректора ГП «Калугаоблводоканал» А.Н. Скубуревым и задать ему несколько вопросов.

- Александр Николаевич, как профессионал, в чем вы видите причину сложившейся ситуации?

- Стоит признать, что система водоснабжения развивается немного медленнее социальной инфраструктуры и даже дорожной системы. Такая ситуация сложилась не только в Износковском районе. Учитывая, что качество жизни людей улучша-

ется, увеличивается и водопотребление.

Система водоснабжения в селе Износки по большому счету рассчитана на местных жителей, проживающих здесь постоянно. В летнее время численность населения увеличивается более чем в два раза, система работает на грани своих возможностей, поэтому и возникают проблемы с водой.

- Как вы считаете, необходима ли износковской системе водоснабжения модернизация и планируются ли с этой целью какие-либо действия?

- Наша Калужская область постоянно развивается, поэтому и системе водоснабжения требуется усовершенствование. В вашем районе мы не раз обсуждали этот вопрос с главой администрации В.В. Леоновым, и нами было принято решение - сработать на опережение. С этой целью ещё в прошлом году мы подготовили дополнительную водозаборную скважину для бесперебойного обеспечения водой жителей села Износки. Дополнительный объем воды позволит решить проблему водоснабжения. Многие уже нами сделано, но многое ещё предстоит сделать.

Подключение новой скважины планируется произвести до конца этого года. Все связанные с этим работы наша организация, ГП «Калугаоблводоканал», готова выполнить самостоятельно.

Наличие трёх водозаборных скважин позволит полностью решить проблему с водоснабжением в Износках, даже учитывая перспективы его развития и увеличение численности населения, и в первую очередь будет решена проблема с водой у жителей, проживающих на той территории, где ранее располагался совхоз «Износковский» (ул. Мичу-

рина, ул. Совхозная, ул. Механизаторов, ул. Лесная и т.д.). Чтобы к этому вопросу не пришлось возвращаться вновь, в будущем планируется приобретение и установка в с. Износки резервуара чистой воды (сокр. РЧВ) - накопительной емкости, в которой будет находиться вода питьевого качества.

В дополнение нашей беседы Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов сказал: «Несмотря ни на какие трудности, население села Износки не должно страдать от отсутствия воды, руководители организаций и предприятий, отвечающих за это, обязаны сделать все, чтобы ситуация не повторилась. Тем не менее за допущение сбоев в работе все, кто отвечают за водоснабжение в районе, получили строгое замечание. Со своей стороны, администрация района готова приложить все силы, чтобы вопрос с перебоями воды в селе Износки был окончательно решён.

В будущем, с целью улучшения качества водоснабжения, в тех поселениях, где есть повышенное содержание железа, планируется установить станции обезжелезивания воды. Так, уже в 2017 году приступят к проектированию станции в с. Износки, строительство, которой запланировано в 2018 году. В 2018 году будет создан проект станции в п. Мятлево, строительные работы намечены на 2019 год. В ближайшие несколько лет будут созданы проекты станций и в других сельских поселениях нашего района.

Станции очистки питьевой воды будут построены в рамках программы «Чистая вода», которая реализуется в Калужской области с 2011 года по инициативе депутатов Законодательного Собрания».

Т. ШИШКОВА.

ОТДЕЛ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА АДМИНИСТРАЦИИ МР «ИЗНОСКОВСКИЙ РАЙОН» СООБЩАЕТ

Порядок изъятия земель сельскохозяйственного назначения

Президент Российской Федерации подписал закон, в котором уточнен порядок изъятия земель сельскохозяйственного назначения, используемых с нарушениями. В частности, изъятие будет невозможно, если в отношении собственника начато дело о банкротстве или участок находится в залоге.

Федеральный закон от 3.07.2016 г. № 354-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения при их неиспользовании по целевому назначению или использованию с нарушением законодательства Российской Федерации» вступил в силу с 4 июля 2016 г. Главные нововведения касаются изъятия земель сельскохозяйственного назначения. В Федеральном законе от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уточнены случаи изъятия таких участков. В частности, если они не используются для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в течение трех и более лет подряд с момента выявления проверкой факта неиспользования земельного участка по целевому назначению или использования с нарушением законодательства РФ (раньше три года отсчитывались с даты приобретения права собственности на землю). Либо если использование участка повлекло за собой существенное снижение плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения или причинение вреда окружающей среде (раньше говорилось о значительном ухудшении экологической обстановки). При этом такие участки нельзя изъять, если они являются предметом ипотеки или в отношении их собственника возбуждено дело о банкротстве.

Также установлена административная ответственность за неиспользование сельскохозяйственного участка по целевому назначению в течение года с момента возникновения права собственности на него,

если он приобретен по результатам торгов на основании решения суда о его изъятии в связи с неиспользованием по целевому назначению или использованием с нарушением или если в отношении участка имеются сведения о его неиспользовании по целевому назначению или использовании с нарушением в течение установленного срока. Совершение такого нарушения грозит штрафом в размере от 1 до 6% кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100 000 руб. для юридических лиц, от 0,1 до 0,3% кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 2000 руб. - для граждан и индивидуальных предпринимателей.

Также предусмотрены правила внесения в Единый государственный реестр недвижимости записи о невозможности регистрации перехода, прекращения, ограничения права на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения или его обременения, пока не завершится рассмотрение дела о его изъятии. Такая запись вносится на основании заявления уполномоченного исполнительного органа государственной власти по осуществлению государственного земельного надзора, а также материалов, подтверждающих неустранение правонарушений, связанных с неиспользованием такого земельного участка. На внесенные записи отведено не более пяти рабочих дней со дня приема Росреестром соответствующего заявления.

Кроме того, предусмотрено, что земли сельскохозяйственного назначения могут предоставляться в аренду крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям, участвующим в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или иной деятельности, связанной с сельскохозяйственным производством, без проведения торгов на срок до пяти лет. Если же на один земельный участок поступят заявления от нескольких лиц, то будет проводиться аукцион.

КОНКУРСЫ

Внимание работодателей Калужской области

В целях реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» министерство труда и социальной защиты Калужской области объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на присвоение звания «Социально ответственный работодатель Калужской области» по следующим номинациям:

- за развитие кадрового потенциала в организации;
- за реализацию мероприятий в сфере занятости населения;
- за развитие социального партнерства;
- за сокращение производственного травматизма и профзаболеваемости в организации.

По каждой номинации присуждается три призовых места. Звание «Социально ответственный работодатель Калужской области» присваивается сроком на два года.

В конкурсе могут принимать участие организации всех организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Калужской области, не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, в течение трех лет до объявления конкурса не привлекавшиеся к административной ответственности за несоблюдение законодательства о труде и об охране труда, о занятости населения и не имеющие невыполненных предписаний органов надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства, законодательства о занятости населения за тот же срок.

Для участия в конкурсе необходимо до 1 сентября 2016 года представить в организационный комитет конкурса (248016 г. Калуга, ул. Пролетарская, 111, Дом правительства Калужской области, каб. 422) пакет конкурсной документации согласно постановлению правительства Калужской области от 30.01.2012 г. № 36 «О реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» (в ред. постановления правительства Калужской области от 23.07.2015 г. № 409).

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить в министерстве труда и социальной защиты области по телефону: (4842) 719-467, 719-418, 719-453 или на сайте министерства труда и социальной защиты Калужской области по адресу: <http://www/admoblkaluga.ru/sub/minsocial/> в разделе «Анонсы и мероприятия».

АДМИНИСТРАЦИЯ МР «ИЗНОСКОВСКИЙ РАЙОН» ИНФОРМИРУЕТ

ОБ ЭТОМ ДОЛЖНЫ ПОМНИТЬ ВСЕ

Администрация МР «Износковский район» информирует о том, что в связи с установлением на территории муниципального района сухой и теплой погоды значительно возрос риск возникновения природных пожаров, имеются предпосылки нарушения условий жизнедеятельности населения, вызванных погодными условиями.

На основании вышеизложенного предлагается руководителям организаций, частным предпринимателям, населению обеспечить в полном объеме выполнение мер пожарной безопасности на подведомственных территориях, в части обеспечения полного запрета на проведение сжигания порубочных остатков, бытовых отходов и строительного мусора.

Администрация МР «Износковский район» просит обратить внимание на ужесточение административной ответственности за нарушения требований пожарной безопасности в

условиях особого противопожарного режима (распоряжением администрации муниципального района № 70-р от 30.05.2016 г. действие особого противопожарного режима на территории Износковского района продлено до 1 сентября 2016 г.).

За нарушение требований пожарной безопасности частью I ст. 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафов:

- на юридических лиц - до двухсот тысяч рублей;
 - на должностных лиц - до пятнадцати тысяч рублей;
 - на граждан - до одной тысячи пятисот рублей;
- те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, удваивают штрафные санкции.

В. ФЕДОРОВ,
начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности МР «Износковский район».

ДОКУМЕНТЫ

**Поселковый Совет
МО СП «Поселок Мятлево»
РЕШЕНИЕ от 18.07.2016 г. № 31**

«Об утверждении методики определения цены на право заключения договора на размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории МО СП «Поселок Мятлево», на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», руководствуясь Уставом МО СП «Поселок Мятлево», поселковый Совет **РЕШИЛ:**

1. Утвердить методику определения цены на право заключения договора на размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории МО СП «Поселок Мятлево», на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на администрацию МО СП «Поселок Мятлево».

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в газете «Рассвет» и подлежит опубликованию на официальном сайте МО СП «Поселок Мятлево».

С. КУЗЬМИНА,
глава МО СП «Поселок Мятлево».

*Приложение к решению поселкового Совета
МО СП «Поселок Мятлево» от 18.07.2016 г. № 31*

Методика определения цены на право заключения договора на размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории МО СП «Поселок Мятлево», на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена

Размер платы по договору на размещение объектов определяется по формуле (в рублях в месяц):

$$РП = БС \times П \times К1 \times К2 \times К3,$$

где БС - базовая ставка платы по договору на размещение нестационарных торговых объектов (объектов бытового обслуживания) на территории МО СП «Поселок Мятлево» в

месяц за 1 кв. м для отдельных видов нестационарных объектов.

№	Вид нестационарного объекта	Базовая ставка платы (руб.)
1	Нестационарные торговые объекты	200
2	Нестационарные объекты бытового обслуживания	150

П - общая площадь нестационарного объекта (кв. м);
К1 - коэффициент, учитывающий территориальное расположение установки и эксплуатации нестационарного объекта:

- 1 зона К1 = 1: ул. Шоссейная, ул. Московская,
 - 2 зона К1 = 0,8: ул. Интернациональная,
 - 3 зона К1 = 0,6 - прочие улицы поселения;
- К2 - коэффициент, отражающий зависимость размера платы от общей площади нестационарного объекта:
- при общей площади до 12 кв. м К2 = 1;
 - при общей площади более 12 кв. м К2 = 0,8;
- К3 - коэффициент, учитывающий вид деятельности нестационарных объектов:

№	Вид деятельности нестационарного объекта	Коэффициент
1	Объекты бытового обслуживания:	
1.1	Ремонт обуви, часов, изготовление ключей	0,3
1.2	Прочее	1
2	Объекты торговли:	
2.1	Печатная продукция, детское питание, церковные товары, артезианская вода	0,5
2.2	Овощи, фрукты, цветы, экспресс-питание, бытовая химия, продтовары, промтовары, мороженое, лекарственные препараты, безалкогольные напитки, выпечка, игрушки, шары, сладкая вата, сувениры	1

Настоящая методика определения цены договора не применяется при заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта по результатам торгов в форме конкурса или аукциона.

Проведение земляных работ в охранных зонах газопроводов

Филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово напоминает руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, частным лицам, что в охранных зонах газопроводов неукоснительно должны соблюдаться «Правила охраны газораспределительных сетей».

При производстве земляных и строительных работ в охранных зонах газопровода необходимо обязательно получить письменное разрешение на право производства этих работ от газораспределительной организации - филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово. Все работы в охранных зонах газопровода выполняются в присутствии и под наблюдением представителя эксплуатационной организации газораспределительной сети.

В охранных зонах газопроводов без оформленного в установленном порядке письменного разрешения категорически запрещается:

- производить планировку (срезку) грунта на глубину свыше 0,3 м;
- устраивать свалки (в т.ч. грунта) и склады (складские зоны);

- разводить огонь и размещать источник огня;
- возводить любые сооружения (в т.ч. временные заборы, бытовки и т.п.);
- перемещать, повреждать, засыпать и уничтожать опознавательные знаки, контрольно-измерительные пункты и другие устройства газораспределительных сетей.

В случае повреждения газораспределительной сети или обнаружения утечки газа при выполнении работ в охранных зонах, технические средства должны быть остановлены, двигатели заглушены, люди выведены из опасной зоны. О происшедшем немедленно извещается аварийно-диспетчерская служба по телефону 04 (104 при звонке с мобильного телефона).

До прибытия аварийной бригады руководитель работ обязан принять меры, предупреждающие доступ к месту повреждения сети или утечки газа посторонних лиц, транспортных средств, а также меры, исключающие появление источников открытого огня.

Помните! Повреждение газопровода грозит авариями, взрывами, пожарами и несчастными случаями.

Поздравляем!

13 августа отмечает свой юбилей
Раиса Ивановна МИРОНОВА.

С этой датой её поздравляют муж, дети, внук и все родственники:

- С праздником прекрасным, юбилеем,
Поздравляем искренне тебя!
Пусть в душе твоей не обмелеет
Радости привольная река!
Счастье вспыхнет радугой чудесной,
Всю судьбу наполнив теплотой,
С верою, любовью и надеждой
Жизнь одарит нежной красотой!
Пусть твои надежды оправдают,
Сбудутся заветные мечты,
Добротой родные отвечают,
Радуют улыбки и цветы!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»
- пластиковые окна, жалюзи, входные двери - немецкое качество. **ДО 31 АВГУСТА** пластиковые окна еще дешевле! Самые низкие цены!
Натяжные потолки: европейские качество, широкий выбор цветов и материалов.
Завод-изготовитель. Монтаж по ГОСТу. Гарантия 5 лет.
Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93.
Комфорт-окно.рф

● **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Тел. 8-910-541-90-33.

● **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Многообразие цветов и фактур. Франция, Бельгия. Тел. 8-910-599-71-97.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Тел. 8-961-006-58-27.

● **ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА С ЕВРОРЕМОНТОМ И МЕБЕЛЬЮ, 48,9 кв. м.** Цена договорная. с. Износки, ул. Механизаторов, д. 1а. Тел. 8-920-872-63-06.

● **ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 120 соток и старый дом на окраине деревни Кузнецово.** Удобный для ведения индивидуальной деятельности. Тел.: 8-920-897-65-15, (848449) 4-55-96.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка по району. Тел. 8-960-446-86-26.

Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга ФНС:
- «Подача заявления на постановку физического лица на учет в налоговом органе».
Тел. для справок (848449) 4-51-25.

Уважаемые налогоплательщики!
17 августа 2016 года в 10.00
в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».
Будем рады встрече с вами. Вход свободный.
Телефон справочной службы (84842) 717-134.

Сообщение об итогах аукциона
Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах назначенного на 8 августа 2016 г. аукциона по продаже муниципального имущества:
- кирпичное здание проходной, назначение: нежилое, 1-этажное, общая площадь 10,4 кв. м, инв. № 951/13, лит. стр. 13, адрес (местонахождение) объекта: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 28 (свидетельство о государственной регистрации права 40 АА 055652 от 13.07.2015 г., запись регистрации № 40-40/024-40/024/004/2015-301/2);
- двухэтажное кирпичное здание учебного корпуса № 1, назначение: учебно-образовательного назначения и дошкольного воспитания, 2-этажное, общая площадь 902 кв. м, инв. № 951/1, лит. стр. 1, адрес (местонахождение) объекта: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 28 (свидетельство о государственной регистрации права 40 АА 055652 от 9.07.2015 г., запись регистрации № 40-40/024-40/024/004/2015-294/2);
- земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:110401:89, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 28.
Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе.
Дата, время и место проведения аукциона: 8 августа 2016 г. в 11.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал.
Продавец: администрация МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области. Основание проведения торгов: постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области от 3.06.2016 г. № 107. Организатор торгов: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
Информационное сообщение о проведении аукциона размещено на сайтах www.admoblkaluga.ru, www.torgi.gov.ru

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Зам. главного редактора Т.Б. Шишкова

✉ **Адрес редакции:**
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00